

**ERRATA V. 12, N. 23 – jan./jun., 2023**

Nos rodapés dos artigos e resenhas publicados no vol. 12, n.23 (2023):

Onde se lê: v. 12, n. 23 – jul./dez., 2023

**Deve-se ler:**

**v. 12, n.23 – jan./jun.2023**